dOVAO epyacioc 4° — Aoun emovainwnc
Ewcaymyn otic Apyéc tme Emomunc H/Y.

Atyolr adyopiBpot xpnolpomolovv Hovo Tic OopéS akolovbiog kol emMAOYNG. ZTo PEOMOTIKE TPOoPAUATO
yperaletal GuVHOWE Lo GEPA EVTOADY Vo, emavain el ToAAEG popéc. AAAMOTE o€ TéTOl0 TPOPA AT
«o&iler Tov KOmo» vo ekmovnbel kamolog aAyoplOpog Kot otn cvvéyel vo viAomombel €va avtiotolyo
TPOYPOLLLO VTTOAOYLOTY).

Ot emavoinmtikég dtadikacieg pmopet va €govv tpelg (3) HOPPES Kol Vo EUTEPLEYOLV GUVONKEG ETAOY®V,
OTMG OVTEC TOL TTEPTYPAPNKAY GTOL TPONYOOLEVA LB Lot

1" evtol emaviAnyng 2" evtoM emavainymg 3" evtoA emavainyng
. ., . , . , , Enavdaiofe
Ooo ZovOikn emavalape Mo petafinm amé 1 péypr 12 [pe Prpa ] Evtohéc
Evtokéc Evroiég Mézpic_6Tov Sovori

Téhog_smavainyng Téhog_emavainyng

Extelolvtal o1 evtolég pe-

" "z 15 0TOVL 1) cLVONKN Yivel
Extelovvtal o1 eviohéc 660 1) xPS n wny

. . Y ainong.
cuvinkn sivor adnbng nons
|
EvtoAég
Nai l
v
Oxi
Evrohég Ox1
Nai

[Ipoomadnote Vo KOTAVONGETE TIC EVTOAEG ETAVAANYNG VAOTOUOVTOG aAYOP1OUO0 0 0Ttoiog [e dEdOUEVO Eval
Betcd axéparo apBpd (éotw N=100) Ba eppavilet Toug axépatovg apBpots and to 1 péypt kon tov
dedopévo apBud N. (Ba cag fondnoet o kabnynmg oog)

A’ Tpomog pe ypnon ™ Oco ... B’ tpémog pe ypion mec o ...
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I’ Tpomog pe ypnon g Méyprg_otov ...

1o mapdderypa: No COUTANPDOCETE TA KEVE GTOV TAPAKAT®O aAyOpOLo

INao ... a6 ... péypr ... pe_Ppa ...
Epgavioe ...

Téhog_Emavainyng

£TG1 MOTE VO, ELPOVIGTOVV 01 apltpol pe v €ENG GepdL:
a) 3,6,9, 12,15, 18, 21, 24, 27, 30
B) 60,50, 40, 30, 20, 10

No LeTaQEPETE GTO YPOTTO GOG TIS OVO EVIOAEG ETOVAANYNG GUUTANPOUEVES AVE TEPITTOON.

An&vinon:
a) Tw i awé 3 péypr 30 pe Pipo 3
Epgavios i
Téhog_Emavainyng

B) T i amé 60 péypr 10 pe Pipo -10
Epgavice i
Téhog_Emavainyng

20 mapadeypa: Atvovtol To TopoKkiTe® TUROTe V0 oAyopidumy.

(TH_B_EHY_0_19345)

Tunuo Alyopifuov A

K €1

‘Ooco K > -5 Entavairope
K<K-1

Téhog_Emavainyng

Epgavioe K

Tunuo Alyopifuov B

M < 3

Emavérofe
M&EM-1

Méypig_6To0o M =0

Epoavice M

Na ypayete 610 Ypantd 6og:

a. [Toéoeg popég Ba extedeotei ) eviod] K € K—1 tov tunuatoc Alyopifuov A.
B. Tnv Ty mov Ba eppavictel katd v ekTéAeon Tov Turatog AAyopifuov B.
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(TH B _EHY 0 19645)
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An&vIinon:

MANBog
K K>-5 Eudavioe
EnavaAnyewyv
- 1
1" AANOAG
0
2" AANOAG
-1
3" AANBnAg MARBo¢
M=0 Eudavioe
-2 EmavaAnyewv
4" AANOAG -
3 1"
5" ARnBng WeubAg
-4 N
6" ARnBng Weubng
5 3"
Weudng ANNBAg
-5 0
a. 6 popég B. 8o geppaviotel o apBudc undév (0)

3’ mapaderypna: Aivetar To mapokdtom Tuiue akyopiduov

1:A€0
2: B&€ 10

3:000 B < 100 gravarape

4: B<B+20
5 A€A+B
6 Téhog_Emavéinyng
7: Eppavice A

Noa yphwyete 610 Ypamntd Gog:
a. [T6ceg popéc Ba extedeotel n evioAn ot ypouun 3.
B. T1 Ba eppaviotel katd v OAn ektédeon Tov aiyopifpov.

An&vIinon:
MANBog
A B B< 100 Eudavios
EnavaAnyewyv
- 0 10
1" AANONg
30
30

(TH_B_EHY 0 19643)
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MARBog
A B B< 100 Eudavioe
EmavaAnyewv
2" AANBA¢
50
80
3" AANBAC
70
150
4" AANON¢
90
240
51 AANON¢
110
350
Weudng
350
a. 6 popég B. Ba eppavictel o apBpoc 350

40 mopadsypa:

B2. Aivetal o aAyopiBuog:
AAyopi8uog A1
X -2
M~—0
Ooo X <0 eTravaiaBe
AiaBaoce A
X X+A
M—M+1
TéAog_emavaAnyng
Téhog A1
MeAeTAOTE TOV TTAPATTAvVW aAyoplBuo

KQl ONPEIWOTE OTO YPATITO 0AG:

a. TIG METAPRANTES
B. TOUG OXEOIAKOUG TEAEOTEG

Y. TOUG apIBUNTIKOUG TEAEDTEG
8. TIG AOYIKEG EKQPAOEIG
£. TIG EVTOAEG EKXWPNONG

(Movadeg 6) (Movadeg 7)
An&vIinon:
o. METAPANTEC X, M, A X&E-2
B. oxeolokol TeAEOTEC < €. EVIOAEC M<€0
Y. aplOUNTIKOL TEAEOTEG -+ EKXWPNONG XEX+A
6. hoyikég ekdpaoeLg X<0 MEM+1

(TH_B_EHY 0 19641)
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50 mapaosiyno:

e o eE€taon EEvng yAdaoaoag 400 voymerot eetdlovion mpo@opikd Kot ypomtd Kot fabpoioyovviot omd
10 1 éw¢ 10 100 o kGO eE€taom. Na avanto&ete akydpiBuo o onoiog:

Al. Na o1afalet To dvopa, TV Tpo@opikn Kot T yportn Baduoroyio kaOe vwoyneiov.

A2 Na epgoavilet ot cuvéyeta to pnvopa «H mpopopikn Babpoioyia sivar peyoaidtepn ond ) ypomtiy»,
OTNV TEPIMTO®ON OV ALTO GLUPALVEL

A3. Na gpoaviel oto T€A0G, T0 HEGo 0po TG Ypartig fadporoyiag OA®V TV vIOYNEIMV.

I'H B EHY 0 19345
And&vinon:

ANYOpLOUOG MAPAAEIIMMAS

>+« 0

roe i amd 1 péxpL 400
ALkBoge ON, MP_B, IP_B
Av MP_B > IP_B TOTE

Epdivioe 'H mpodopLkn PoBuoloyio €ilvol MEYXADTEPN ®mO Tn YpanTRh'

TENOC_av
S « 3 + IP_B

TENoG_enavéAnyng

MO « /400

Epd&VLOE MO

TENOG MAPAAEIIMAS

60 TapaOSIYNO:

Y kamoto onpeio g EBvikng 060v gival eykatestnuévo €va €101kd GLGTNA TO 0010 PETPAEL TNV TOYVTNTO
TV dlepyopevev oynudtov pe peydin axpifea. To dplo TayvTToC 6T0 GLYKEKPLEVO onpeio gtvar 100
km/h.

Na ypayete alyopBpo o omoiog yia 500 oynuora:
Al. Na owfadet tov aptBpd mvakidag Kot v taydtra kébe oynpatog.
A2. Na gpeavilel o mAn0o¢ tov oynuatov mov Eemépacay To Oplo TayvLTNTOGS.
A3. Na gpoavilet Tnv vynAotepn ToLTNTA TOL TEPUGE KATOL0G.
I'H B EHY 0 19374
And&vinon:

AAYOp LOUOC MAPAAEIMMAG
NA « 0
MAX « 0
Moo i omd 1 péxpr 500
ALdBoge AP_MIN, TAX
Av TAX > 100 TOTE
NA « NA + 1
TéENoc_av
Av TAX > MAX TOTEe
MAX « TAX
TENOC_av
TENOG_enaveAnyng
Eud&VLOE MA, MAX
TENOG NMAPAAEIIMAG

70 mOPAOELYHA:

IMa tovg padntég g 1aéng va ypoeet akydpiBpog o oroiog:
Al. Na gtodyet and 10 TANKTPOAOYI0 EXOVOANTTIKE TO YEVIKO Babud padnmm mg tédéng, néxpt va
minktporoynOei o apBudg 0 (Undév).
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A2. No vrohoyilet kan va epgavifel oto €Aog, T0 TAN00¢ TV padntov pe Babud kot aro 10.
A3. Noa vroAoyilet ko va epeavifel 6to T€A0G 10 LEGO 0po TV Pabumv e TdENG.

I'H B EHY 0 19378
And&vinon:

AAYOpLOUOG MAPAAEIMMA7
nA « 0
>+« 0
MA2 « 0
AL&BxgeE BAO
'000 BAO = 0 emxv&Acxpe
Av BAO < 10 TOTE
NMA « A + 1
TENOC_av
S « = + BA®O
NMA2 « MA2 + 1
AL&BogE BAO
TENOG_emavaAnyng
MO « X/MA2
EpudiviIoe MA, MO
TENOG MAPAAEIIMMA7

Aocknogic — Aounc Eravainwnc

1" Tloieg Tipég mpémet va el6hyovpe oTig LETUPANTEG @, T, B OOTE 1) EKTELECT] TG TOPAKAT® EVIOMC
EMOVAANYNG OTO TOPAKAT® TUNLL 0AYOPIOLOV Vo EPQOVIGEL SO0 KA

1. 'Okovg tovg axépatovg amd to 1 péypt kKo o 100.
2. Tovg meprrtovg apBuovg 1, 3, 5, ... 99.

Awdpace a, T, B

TN i a6 o péypr t pe_Pipo B
Epgavioe i

Téhog_emavainyng

No LETAQEPETE GTO YPOTTO GOG TIC TIEG TOV LETAPANTOV a, T, B Yo KABe mepintwon.
I'H B EHY 0 19642

2" Aivetal o TTapakdTw aAyopiBpog

AAyOpIBuog B2
AidBace N
2«0
N1
MNa Karmd 1 péxpr N he Bripa 2
Z—2+A
N—A+1
Epgpdvios 2, A
Téhog_Etavdinyng
Téhog B2

Na ypdyeTte 010 ypatTd 00 TOUG apIBuouUg TTou Ba ENQavioTouv Katd TNV eKTEAEDN
TOU TTapaTmdvw aAyopiBuou atnv 086vn av doBei wg eicodog o apIBuogs 6;
I'H B EHY 0 19622




3" se kaBéva amd Ta TTOPAKATW TUAPATA aAyopiBpwy UTTapxEl Pia doun
emavaAnyng. Na ammavririoeTe OTA EPWTHAMATA TTOU aKoAouBouv, divovtag
OUVOTITIKI] aITIOAOyNnON.

a. M6oeg Popég Ba EKTEAEOTOUV O EVTOAES TTOU UTTAPXOUV PECT OTNV
eTTavaAnyn oTov KABe aAyopiBpo. (Movddeg 6)
B. Z& Toia peTaBANTA atmoBnkeueTal TO TTANBOG Twv ETTAVAANWEWY O€ KABE
aAyopiBuo.

(Movadec 7)
AAyopi8pog A1 AAyopiBuog A2
X— -3 X+ 1
M<0 K«<0
Ooo X < 0 emavaioBe EmravaiaBe
X—X+1 X« x+2
M—M+1 K—K+1
TéAog_eTravainyng Méxpig_6tou X =5
(Movadeg 6) (Movadeg 7)

I'H B EHY 0 19438
4" Atveton ) VIO emavaAnyng

INo X ond A péypr B pe_pipa I
Epgeavice X
Téhoc_emavainyng

Na ypdyete 610 Yportd Gog Toug optfpovg mTov peavifovtat Katd TV EKTEAEST] TNG TAPOTAVED SOUNG
emavaAnyng, otav:
1.A=2,B=15,T=3
2.A=0,B=-7,I=-2
I'H B EHY 0 19421

5" Te éva tpaivo vdpyovv gicttpio A’ Ofong (kwducdg 1) Tpog 40€ ko B’ 08on¢ (kodikog 2) mpog 25€ 10
éva. To tpaivo ywpdel 600 dTopa Kot YEHGE Y100 GUYKEKPIULEVO TPOOPIGUO.

Na ypayete arlyopiBuo, o onoiog:
Al. Na owfadet v katnyopia sortnpiov yio kébe emPar.
A2. Na gpeavilel o mAn0og tov emPatov e A’ 0éong.
A3. Na gpoavilel To GUVOAIKO TOGH TOV TANPWSAV OAOL O EMPATEC.
I'H B EHY 0 19643

6" Zto mAnpoopiokd ciotnua evog BipAonmision yio 1200 BiBiia mov drabétel koTaywpovvToL Yo, KAOe
BBAio, o tithog, 0 cLYYpAPLaC, 1| XDPA Kot 1) T Tov BiAiov.

Na ypoeet ahydpBpog o omoiog:
Al. T k60 Bipiio dwaPdlet To Tapamdve dedopéva.
A2 . Epgpaviet 1o mAn00o¢ tov eAAnvikov Bipiiov (yopa “EAAAAA”).
A3. Epgoaviler ™ péon tipn tov Biiov tov cuyypagéa “EAYTH”.
I'H B EHY 0 19636
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7" To 6Lov ( O3) anotekel évav amd TOVg POTOVE TOL TPOKOAOVY HOADVGT] GTNV ATHOGRALPO. TE TEPInTOON
oL 0 pVuTog avtdg Eemepdaoet ta 300 pg/m3 |, tote mpémel va AneBovv pétpa. Ta vrovpyeio mepPdiiovtog
&xer eykataotoet 200 otabuovg pétpnong tov O3z 6g d1dpopa SNUELN TNG YDPOC.

No avartdéete alyopBpo o omoiog

Al. Na owfaclel v apfuntikn T tov O3 kdbe otabpov pétpnong

A2. No gppavilel to TAn0o¢ tov otodumv pe évoelén peyoivtepn omd 300.
A3. Na gpeavilet T péon i tov pvmov otovg 200 otafpovg.

I'H B EHY 0 19634

g" 210 Mapabaovio g ABnvag tpéxovv 15000 dpopeic amd dtapopes yMPES TOLV KOGLO.

Noa avartdéete adyopBpo o omoiog:

Al. T ka0e 00Nt va d1afaletl ) xdpa TpoéAevong Kot ToV YpOVO TOv EKOVE.
A2. Eppovilel mécot EAANveg dpopeig ayoviomnkay.

A3. Epoavilel tov pukpotepo xpdvo mov emttedydnke.

(mapadoyég!! O xpovog Ba didetan oe devtepdienta kat 0 HEYIGTOG YPOVOG TOL UTOPEL VoL KAVEL KATO10G
dpopéag etvar 12.000 devtepoOrenta)
'H B EHY 0 19332

9" Noa avantdéete Evav alyopiBpo mov va TapakoAovdel Tig nUePNOLES avay®PNOELS TAOI®V Omd TO
AMpavt evog vnoob (dtevkpviletan 0Tt dev glvar yvmotog o aptfuds Tov mAoimv mov tehkd O
VoY ®PNCOLV), 0 0TTO10G:

Al. Na owfadet apyucd o dvopa tov mAoiov Kot 6T cuvéyele Tov aplipd tov empPatdv mov emPiacmray
og aw10. H drodikacio O emavorappdverarl £mg dtov d00et yio dvopa mhoiov 1 Aéén «TEAOLy.

A2. No vroroyilet kar va epgavifel 1o 110G 10 TAN00¢ TV TAOIMY TOL OVOXDPNCAV.

A3. No vroroyilet kot va epeavifel 610 T€A0G T0 HEGO Opo TV EMPATOV GTO TAOIO TOV AVOYDPNOAV.

I'H B EHY 0 19353

10"  Na ypayete akydpipo o onoiog:

Al. Na dwfadet emavoinmrikd aA@apOuntikovg xapoktnpes (vmobétovpe 0Tt slodyetan £vag KaOe popd)
péxpt va 500et o yapaxkmpag ‘# .

A2. Na gppavilel moceg gopég (min0og) d00nke o yopaktpag ‘A’.

A3. Na gpeaviletl 1o mAn0og TV yopoakmpwv mov £xovv lcoydel (xwpic tov yapokmpa #).

I'H B EHY 0 19629

11" Na ypagei alydpOuog o omoiog:

Al. Na dfadet emavoinmrikd aképotovg aptBpong péxpis 0tov dobet o apBpog 0.

A2. Na gppavilel 6to téA0¢ 10 TAN00¢ TV BeTik®dv apBpadv and Toug aplfuovg mov dtapaoce.
A3. No vrohoyilet kan va epgaviCel oto T€A0g 10 A0potoia OA®V TV aplBpdy Tov ddpace.

I'H B EHY 0 19352
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